РЕЗОЛЮЦИЯ

круглого стола «О необходимости принятия мер, направленных                                 на повышение статуса приемного родителя в Иркутской области»
13 мая 2016 года                                                                                                г. Иркутск
Участники круглого стола «О необходимости принятия мер, направленных на повышение статуса приемного родителя на территории Иркутской области»   отметили необходимость уделить более пристальное внимание теме, которая по праву должна стать одной из основных                             в реализации Региональной Стратегии действий в интересах детей                             на 2012-2017 годы (далее – Региональная стратегия).
В ходе обсуждения участники круглого стола констатировали, что увеличение доли детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – дети-сироты),  переданных на семейные формы устройства, развитие системы сопровождения приемных семей,  необходимость принятия ряда мер, направленных на повышение статуса приемного родителя,  вопросы сокращения уровня социального сиротства в области, являются первоочередными. Подчеркнули, что решение указанных задач требует широкого вовлечения в этот процесс государства, общества и  бизнеса.
В целях максимально полного использования потенциала государственных структур, общественных организаций области, представителей бизнеса для решения задач по семейному устройству                       детей-сирот, повышению статуса приемного родителя участники круглого стола считают целесообразным рекомендовать:
1. Государственному автономному учреждению Иркутской области «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи»:
Разработать модуль к программе подготовки граждан, выразивших желание взять на воспитание детей, ориентированный на подготовку замещающих родителей для детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

2. Общественной организации «Иркутский областной совет женщин»:
- продолжать участвовать в подборе приемных родителей через ассоциации клубов молодых семей, советов отцов,  созданных на базе общественной организации «Иркутский областной совет женщин»;

- информировать граждан о возможности стать приемными родителями через Родительский открытый университет, имеющий 199 филиалов                        на территориях муниципальных образований Иркутской области;

- распространять положительный опыт приемных родителей путем                  их выступлений в филиалах Родительского открытого университета, клубах молодых семей, советов отцов.
3. Органам местного самоуправления Иркутской области:

- рассмотреть возможность участия приемных семей в проводимых мероприятиях территориальными органами местного самоуправления,                      в том числе чествование приемных родителей    в честь праздников                         «День семьи»,  «День матери», «День отца».

4. Министерству социального развития, опеки и попечительства Иркутской области:
- рассмотреть возможность проведения дополнительных обучающих семинаров для приемных   в школах приемных родителей для действующих замещающих родителей  с целью повышения уровня компетенции приемного родителя;
- обеспечить подготовку и изготовление правового бюллетеня, включающего в себя нормативно-правовую базу, образцы обращений                           в различные структуры, исковых заявлений в судебные органы, необходимых для опекунов, попечителей, замещающих семей;

- обеспечить проведение встречи с Иркутским областным отделением Союза кинематографистов России для решения возможностей создания документальных фильмов  (видеороликов) об истории семьи приемных родителей, их положительном опыте в воспитании детей, и дальнейшей помощи   в продвижении снятых фильмов (видеороликов).
Предлагаемые в резолюции круглого стола меры по необходимости принятия мер, направленных на повышение статуса приемного родителя позволят поднять имидж приемного родителя, окажут правовую поддержку замещающим семьям, окажут реальные возможности по увеличению доли устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,                       в семьи.
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